



КАНИКУЛЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

На пришкольных площадках завершается вторая летняя смена отдыха детей. Но каникулы в самом разгаре и впереди у ребят еще много интересных встреч и событий.

Специалисты, отвечающие за организацию отдыха, оздоровления и занятости детей

Биробиджанского муниципального района, подводят итоги работы за первую и вторую смены летней оздоровительной кампании.

В течение июня в школах района было создано девять лагерей с дневным пребыванием, в которых отдохнуло 715 человек. Работа с детьми строилась на основе ярких и разнообразных программ летнего отдыха, которые предусматривали не только развивающее и обучающее направления, но и отражали важнейшие события 2015 года, такие как год русской литературы в Российской Федерации, 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Трудовое, гражданско-патриотическое, физкультурно-оздоровительное, духовно-нравственное, художественно-творческое, общественно-полезное направления реализовывались в школе с. Дубовое. Каждое утро здесь начиналось с зарядки в форме флешмоба. А далее ребята путешествовали по историческим периодам: эпоха богатырей, Петра I, А.С.Пушкина, Отечественной войны 1812 года, Великой Отечественной войны. Находилась время и для работы на пришкольном участке, а так же в волонтерском корпусе «Открытые сердца».

Таким образом, через изучение исторического прошлого России педагоги Дубовской школы приобщали учащихся к национальным культурным ценностям, народным традициям.

Для ребят из профильного отряда был организован туристический сплав по реке Бира. В течение шести дней школьники преодолевали расстояние в 150 километров в условиях автономного существования. Это был десятый юбилейный сплав, проходивший под пристальным контролем всех служб безопасности. Также для ребят из профильного отряда были проведены велосипедные и пешие туристические походы.



Третий год подряд при поддержке посольства США на базе школы с. Птичник работает страноведческая площадка «Доступ». В рамках этой программы школьникам была предоставлена возможность более глубокого изучения английского языка. Ежедневно для ребят Птичинской школы преподаватели из Приамурского государственного университета, института усовершенствования учителей проводят три урока.



Интересно и ярко проходят скайп-сессии с иностранными педагогами. Профессор из Венесуэлы и магистрант из американского штата Флорида, несмотря на поздний час по местному времени связываются с ребятами по сети интернет для проведения занятий.

Кстати, даже с окончанием первой смены летнего отдыха «Доступ» не прекратил свою деятельность, а плавно перешел на вторую летнюю смену. Итогом программы стало то, что одна из ее участниц получила уникальный шанс – пожить в американской семье, а затем поработать вожатой с целью поделиться знаниями с ребятами, которые только приступили к такому глубокому изучению английского языка. Ведь впервые в этом году «Доступ» стал доступен и учащимся четвертых классов. Младшие школьники прошли строгий конкурсный отбор, в результате которого были отобраны лучшие.

Однако это не единственная программа летнего отдыха для ребят, которая реализуется в средней школе с. Птичник. В рамках работы лагеря организованы профильные отряды: волонтерский отряд «Дорогой добра», трудовой отряд, спортивный отряд «Грация» в сопровождении тренера художественной гимнастики, спортивный отряд «Олимп» в сопровождении спортивного инструктора.

Команда в составе 10 человек летнего оздоровительного лагеря приняла участие в региональном экологическом семинаре «Бирская многодневка».

Составляющей семинара стало проведение соревнований по спортивному ориентированию. По итогам состязаний команда школы с. Птичник заняла I место в личном первенстве и в ночном ориентировании. Так же во время проведения июньской смены осуществлялись выезды воспитанников лагеря в краеведческий музей г. Биробиджан, кинотеатр «Родина», была организована встреча с детской театральной студией «Диалог» г. Хабаровска, а так же ребята стали участками шоу мыльных пузырей.

На пришкольной площадке с. Найфельд воспитательная деятельность строилась на основе программы «Школьное лето - 2015», приоритетом которой были личность ребенка и его здоровье, развитие учащихся, поиск новых методических решений в воспитательной работе и разнообразных форм, увлекающих детей. Главное в работе лагеря - активная деятельность учащихся. Так ребятам довелось благоустроить школьную территорию и поработать на пришкольном участке в рамках программы «Садовый дизайн», поднабраться опыта в компьютерном деле по программе «Информатика», проявить себя в волонтерской деятельности и позаниматься в спортивном отряде. Итогом работы лагеря явился организованный воспитателями и вожатыми «Школьный Арбат», проведенный в последний день работы лагеря.

Гражданско-патриотического направление реализовывалось в летнем оздоровительном лагере с. Надеждинское. Здесь были организованы защита проектов, интеллектуальные конкурсы, творческие мастерские, праздники, концерты, деловые игры, театрализованные инсценировки, и другие формы деятельности. Проведены патриотические акции, операция «Обелиск», поисково-исследовательская работа по сбору материала об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла.

Патриотическое, но со спортивным уклоном направление реализовывалось в школе с. Бирофельд. Здесь были созданы трудовое объединение, спортивный отряд, поисковый отряд, волонтерский корпус. Впервые соседствующие лагеря сел Бирофельд и Красивое

гостили друг у друга. В рамках визита были организованы соревнования, получившие название «Богатырские потешки».



В с. Опытное поле внимание было уделено оздоровительным мероприятиям и трудовой деятельности ребят. Ребята боролись с сорняками на территории лагеря и на пришкольном участке, участвовали в подвижных играх на свежем воздухе, принимали воздушные и солнечные ванны, водные процедуры, ходили босиком по песку, по камушкам и по земле.

Плодотворную работу в рамках первой смены провели школьники с. Желтый Яр. Увидев на памятном обелиске единственное женское имя, они решили выяснить, кем была эта женщина. В результате кропотливой поисково-исследовательской работы появился исторический альбом, который можно использовать как пособие для проведения урочных занятий.

С удовольствием посещали летнюю площадку учащиеся школы с. Валдгейм. Здесь педагоги совместно с сотрудниками полиции организовывали настоящую полицейскую академию. Ребята опробовали на себе профессии криминалиста, кинолога, бойцов ОМОНа и СОБРа.

Реализовывались в школе и программа «Алые паруса: Лето открытий». Во время путешествия детские экипажи пересекали моря и океаны, сделали остановки на «Острове Сокровищ», в «Бухте Памяти», у «Водопада Творчества», посетили «Залив морских песен», «Море Любви», встречались на «Морском дне», ребята пережили захватывающую встречу с пиратами

По итогам первой смены самые активные отдыхающие были поощрены поездкой в развлекательный центр «Кураж» и игрой в боулинг.

Кроме развлечений школьники поправили здоровье за счет сбалансированного питания, пребывания на свежем воздухе, а также за счет процедур проходивших на базе центральной районной больницы и медицинского кабинета школы. Дети с заболеваниями сердечнососудистой системы, желудочно-кишечного тракта, органов зрения под контролем медицинской сестры проходили курс фито-терапии, употребляя фото-чай. Часто болеющие дети посещали кабинет физиотерапии.



В результате проведенной работы к концу смен дети физически и психологически окрепли, прибавили в весе.

Помимо пришкольных площадок занятость детей обеспечивали и муниципальные учреждения культуры. Еще накануне летних каникул в районном Доме культуры с. Валдгейм состоялось совещание директоров ДК, на котором было объявлено о проведении районного конкурса среди учреждений культуры сельских поселений Биробиджанского района на лучшую организацию летнего отдыха детей и подростков «Лето-2015».

Форпосты посещали дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, из многодетных семей, а также дети из «группы риска». В целом за июнь 2015 года данной формой были охвачены 40 человек.

С целью осуществления контроля за несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах, на протяжении всего месяца осуществлялись систематические рейдовые мероприятия. За июнь 2015 года Представителями субъектов профилактики осуществлено три рейдовых мероприятия в 11 населенных пунктах муниципального района. Под контролем администрации школ и классных руководителей находятся 57 подростков «группы риска».

Важным направлением в июне-июле остается организация трудовой занятости подростков в летний период. Через Центр занятости населения Биробиджанского района в июне 2015 года было трудоустроено 35 подростков.

Впервые в этом году отдел администрации муниципального района запустил проект «Энергичное лето: присоединяйся!». Его суть состоит в том, чтобы на территории своих сельских поселений волонтеры организовывали летний досуг детей, не посещающих пришкольные площадки, работали в направлении патриотического воспитания, проводили благоустройство территорий, оказывали адресную помощь нуждающимся гражданам. Работа над данным проектом охватила 78 человек, членов волонтерских корпусов.

Скоро завершается вторая летняя смена отдыха детей. Ее итоги будут подведены позднее.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

Соглашение по вопросам взаимодействия прокуратуры и администрации Биробиджанского муниципального района при осуществлении проверок соблюдения запретов, ограничений, обязанностей на государственной и муниципальной службе было подписано 20 июня в администрации Биробиджанского района. Подписание прошло в рамках проводимого заседания Совета по противодействию коррупции в муниципальном образовании. Заключение данного соглашения требовалось для четкой организации информационного обмена сведениями, необходимыми для решения задач и реализации полномочий, установленных Российским законодательством.

Однако взаимодействие между муниципальной властью и прокуратурой Биробиджанского района осуществляется уже не первый год. Так, в своем докладе, начальник организационно-контрольного отдела администрации Роман Карепов пояснил, что с конца января 2015 года в соответствии с письмом прокурора Биробиджанского района проекты нормативно-правовых актов направляются на согласование в прокуратуру для проведения экспертизы. Всего за указанный период было направлено 64 проекта. Все они рекомендованы к принятию.



Далее была обсуждена информация об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального района за второй квартал 2015 года. По информации, предоставленной заместителем отдела юридического и правового обеспечения администрации муниципального района Сергеем Пироговым, в обязательном порядке проводятся антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов. За второй квартал текущего года было проведено 48 экспертиз, подготовлено столько же экспертных заключений. В исследованных проектах коррупционные факторы не выявлены.

Антикоррупционную культуру поведения прививают и подрастающему поколению. Со слов исполняющей обязанности начальника отдела образования районной администрации Валентины Неупокоевой, в общеобразовательных организациях района размещены стенды с соответствующей



информацией. В частности, в средней школе с. Птичник информационные минутки проводятся по громкоговорящей связи. Глава района Евгений Кочмар предложил перенять этот положительный опыт и другим школам района. Ведь информирование населения по вопросам профилактики и противодействия коррупции – одна из приоритетных задач руководителей органов местного самоуправления, а повышение эффективности деятельности власти невозможно без обеспечения ее открытости, прозрачности, доступности для жителей района.



Большую работу по информированию жителей района проводят и муниципальные учреждения культуры. Во втором квартале 2015 года в районной библиотеке планируется проведение информационно-познавательных мероприятий и уроков граждановедения «Что такое коррупция». Совместно с отделом муниципальной службы администрации Биробиджанского муниципального района в третьем квартале 2015 года запланировано проведение семинара «Соблюдение требований законодательства о противодействии коррупции» для работников всех учреждений культуры, расположенных на территории Биробиджанского района.

Подробную информацию о деятельности администрации муниципального района в рамках противодействия

противодействия коррупции предоставила начальник отдела муниципальной службы Наталья Дядик. Она пояснила, что с целью оценки результативности мер противодействия коррупции в администрации муниципального района, путем сбора информации, анализа документов, обработки и анализа полученных данных проведен ежеквартальный антикоррупционный мониторинг. Проведенный анализ показал, что деятельность администрации Биробиджанского муниципального района в сфере противодействия коррупции осуществляется в соответствии в Федеральным законодательством, в рамках реализации Указа Президента РФ, постановлений Правительства Российской Федерации, региональным законодательством, постановлениями губернатора ЕАО и иных нормативных правовых актов регулирующих данные вопросы, а также в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации Биробиджанского района.



«В течение II квартала 2015 года федеральное и областное антикоррупционное законодательство претерпело ряд изменений, - подчеркнула Наталья Альбертовна, - которые повлекли изменения муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции. В частности администрацией

муниципального района разработаны и внесены необходимые изменения и дополнения в муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции». В частности уточнен порядок размещения сведений в информационно-телекоммуникационной сети Интернет о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности. Большое внимание было уделено контролю за соблюдением сроков и полноте предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями лиц, замещающих должности включенные в соответствующие Перечни. «При анализе представленных сведений за 2014 год установлено, что все муниципальные служащие и руководители администрации муниципального района своевременно, в установленные законом сроки до 30 апреля 2015 года по утвержденной Указом Президента Российской Федерации форме представили справки», - отметила начальник отдела муниципальной службы.

Для повышения правовой грамотности сотрудников в администрации внедрена в практику работы организация различных видов учебных тематических семинаров по вопросам противодействия коррупции и проведение вводных инструктажей для вновь назначенных муниципальных служащих, в целях разъяснения и ознакомления с нормативными правовыми актами регулирующими проведение мероприятий направленных на профилактику и противодействие коррупции, в том числе по вопросам формирования негативного отношения к

дарению подарков. Что касается последнего, то в администрации четко организована работа по соблюдению обязанности сообщать о получении подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, и порядка сдачи подарка.

Во втором квартале текущего года особое внимание было уделено контролю за исполнением утвержденного порядка уведомления об ограничениях, налагаемых на граждан, замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального района при заключении им трудового договора или гражданско-правового договора.

Продолжается работа и в сфере совершенствования условий, процедур и механизмов муниципальных закупок, порядка использования муниципального имущества, системы учета муниципального имущества.



Вся деятельность муниципального органа местного самоуправления в сфере антикоррупционного законодательства отражена на официальном сайте администрации Биробиджанского района. Тематический раздел «Противодействие коррупции» в течение второго квартала обновлялся своевременно.



Здесь размещена информация о деятельности администрации и работы в сфере противодействия коррупции. Настоящая страничка предусматривает возможность обратной связи для сообщения о фактах коррупции. Кроме этого в целях организации работы по рассмотрению сообщений граждан и организаций о фактах коррупции работает «телефон доверия». А в самое ближайшее время в администрации района планируется установка «специализированного ящика для обращений граждан по вопросам коррупции».

